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LOKALIZACJA  ELEMENTÓW  STERUJĄCYCH

PL895 /  Instrukcja  obsługi  w  języku  angielskim

13  Gniazdo  AUX-IN

9  Przycisk  OTWÓRZ/ZAMKNIJ

WIDOK  Z  TYŁU

11  Gniazdo  słuchawkowe

4  Pokrętło  GŁOŚNOŚCI

25  Gniazdo  wyjścia  liniowego  prawego

17  Przycisk  DN/FR/SCAN

23  Terminale  głośnikowe

15  Przycisk  STOP/PRESET

6  Przycisk  STANDBY/MODE

1  Pokrowiec  przeciwkurzowy

19  wyświetlacz  LCD

1

12  Gniazdo  USB

8  Przycisk  NAGRYWANIA

21  Pokrętło  SELECT/ENTER

3  Głośnik

Drzwi  na  10  płyt  CD

22  Gniazdo  antenowe

WIDOK  Z  PRZODU

5  Lewy  miernik  VU

18  Przycisk  UP/FF

14  Prawy  miernik  VU

16  Przycisk  ODTWARZANIE/MENU

26  Gniazdo  zasilania  DC

20  Czujnik  zdalny

2  gramofony

Przycisk  7  PLAY-MODE

24  Gniazdo  wyjścia  liniowego  lewego
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OBROTNICA

ZDALNE  STEROWANIE
PL895 /  Instrukcja  obsługi  w  języku  angielskim

30.VOL  –  Objętość

31.TUNER/MENU  –  Strojenie/Menu  w  dół  32.  P.MODE  

–  Powtórz  33.  SCAN

39.  GŁOŚNOŚĆ  +  Głośność  +

jednostka.

29.  DN  -  Śledź  wstecz

38.  STOP

UWAGA:  Wszystkie  przyciski  na  pilocie  mają  taką  samą  funkcję  jak  te  przyciski  na  pilocie.

58.  Ramię  gramofonowe  z  igłą

2

27.  Otwórz  Zamknij  28.  
ZAPIS

–  Przycisk  Odtwórz/Pauza  Enter

47.  PROGRAM

48.  WYCISZENIE

37.

-  Przewiń  do  przodu

46.  USUŃ

56.  Dźwignia  kija

57.  Blokada  ramienia  gramofonu

36.W  GÓRĘ

45.  USTAWIENIA  WSTĘPNE

54.  Przełącznik  Auto  Stop  

55.  Selektor  prędkości  (33  i  45  obr./min)

35.  Włączanie/wyłączanie  zasilania

43.  TUNER/MENU  +  Strojenie/Menu  w  górę  44.  
FOLDER

49.  Pojedynczy  adapter  45  RPM  50.  Talerz  

gramofonu  51.  Śruba  

transportowa

52.  Przeciwwaga  53.  
Kontrola  nachylenia

34.  INFORMACJE  Informacje

40.  Funkcja  MODE

41.  Ustawienia  dźwięku  EQ  42.  
MENU
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�  Instrukcja  obsługi

Komora  baterii  znajduje  się  z  tyłu  pilota.

przycisk  na  pilocie,  aby  wejść

Całkowita  głośność  40  poziomów,  wyświetlana  jest  objętość  min.  –  objętość  maks.

2.  Włóż  dwie  (2)  baterie  rozmiaru  AAA  (brak  w  zestawie)  do  komory  baterii,  przestrzegając  
oznaczeń  biegunowości  wewnątrz  komory  baterii.

�  Zdalne  sterowanie

„ przycisk  na  pilocie,  aby  wyłączyć

ŹRÓDŁO  ZASILANIA

UWAGA:  Nie  należy  używać  żadnego  innego  zasilacza  AC-DC  niż  dołączony.

�  Mówca

Naciśnij  przycisk  „STANDBY/MODE”  na  urządzeniu  lub  trybie  

pracy.

Aby  przełączać  się  między  trybami,  naciskaj  wielokrotnie  przycisk  „STANDBY/MODE”  na  urządzeniu  lub  przycisk  „MODE”  

na  pilocie.

�  Antena  DAB/FM

Obróć  pokrętło  „VOL”  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  „VOL  -/+”  na  pilocie,  aby  zmniejszyć/zwiększyć  głośność.

INSTALACJA  BATERII  W  PILOCIE

”

�  Przeciwwaga  ramienia  gramofonu

1.  Zdejmij  pokrywę  komory  baterii,  naciskając  na  zaczep  i  podnosząc  ją.

Naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  „STANDBY/MODE”  lub  przełącz  

urządzenie  w  tryb  czuwania.

3

�  Jednostka  

główna  �  Talerz  gramofonu  

�  Osłona  przeciwkurzowa

Rozpakuj  zasilacz  i  podłącz  mniejszy  koniec  do  gniazda  zasilania  DC  znajdującego  się  z  tyłu  gramofonu.  Podłącz  zasilacz  do  

gniazdka  elektrycznego.

WŁĄCZANIE/WYŁĄCZANIE  ZASILANIA

3.  Załóż  z  powrotem  pokrywę  komory  baterii.

”

„

�  Mata  antypoślizgowa

Regulacja  głośności

WYBÓR  TRYBÓW

PIERWSZE  KROKI

ZAWARTOŚĆ  DOSTAWY

PODSTAWOWE  OPERACJE

PL895 /  Instrukcja  obsługi  w  języku  angielskim

Podłącz  kabel  głośnikowy  do  zacisku  głośnikowego  znajdującego  się  z  tyłu  urządzenia.  Podłącz  
czerwony  kabel  do  czerwonego  zacisku,  a  czarny  kabel  do  czarnego  zacisku  pozycji  głośnika  (lewego  
i  prawego).
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/ENTER”  lub  „SELECT/ENTER”  w  celu  potwierdzenia.

1.  W  trybie  odtwarzania  DAB/FM  wybierz  żądaną  stację  radiową.

2.  Naciśnij

DAB  MANUALNE  STROJENIE

2.  Włącz  system  i  naciśnij  przycisk  „MODE” ,  aby  przejść  do  trybu  DAB.  Urządzenie  automatycznie  przeskanuje  stację  DAB  
i  odbierze  stację  DAB.

„

/ENTER”  lub  „SELECT/ENTER”  w  celu  potwierdzenia.

2.  Naciśnij  przycisk  „TUNER  MENU  -”  lub  „TUNER  MENU  +”  lub  obróć  pokrętło  „SELECT/ENTER”

3.  Naciśnij

Zarządzanie  energią  ERP

4.  W  trybie  odtwarzania  DAB  naciśnij  przycisk  „INFO” ,  aby  wyświetlić  na  ekranie  informacje  o  odtwarzanej  stacji  DAB,  tj.  
typ  programu,  informacje  o  zespole,  transponder,  szybkość  transmisji  audio,  siłę  sygnału,  godzinę/datę,  informacje  
DLS.

1.  W  trybie  DAB  naciśnij  przycisk  „MENU”,  aby  wejść  do  menu  DAB.

„

�  Możesz  wybrać  żądaną  częstotliwość,  obracając  pokrętło  „SELECT/ENTER”  i  naciskając  je.

PRZYWOŁANIE  STACJI

przycisk  na  pilocie,  aby  wybudzić  urządzenie  z  trybu  czuwania.

Naciśnij  pokrętło  „SELECT/ENTER”  lub  przycisk  „TUNER  MENU  -”  lub  „TUNER  MENU  +”,  aby  wybrać  żądaną  
zaprogramowaną  stację.

„

FUNKCJA  PAMIĘCI  W  TRYBIE  DAB/FM

1.  Podłącz  antenę  FM /  DAB  z  tyłu  urządzenia.

3.  Naciśnij  
�.  Urządzenie  przeskanuje  wszystkie  dostępne  stacje.

2.  Naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  „PRESET” ,  aby  przejść  do  listy  zaprogramowanych  stacji.  Wybierz  za  pomocą  pokrętła  
„SELECT/ENTER”  lub  przycisku  „TUNER  MENU  -”  lub  „TUNER  MENU  +”  żądaną  zaprogramowaną  stację.

„

Jeśli  nikt  nie  naciśnie  i  nie  przytrzyma  przycisku  POWER,  aby  wyłączyć  urządzenie  po  zatrzymaniu  odtwarzania,  urządzenie  
wyłączy  się  automatycznie  po  około  20  minutach.  Naciśnij  przycisk  „STANDBY/  MODE”  na  urządzeniu  lub

Pełne  skanowanie  DAB

pokrętło  do  wyboru  „Strojenie  ręczne”

3.  Naciśnij  przycisk  „TUNER  MENU  -”  lub  „TUNER  MENU  +”  lub  obróć  pokrętło  „SELECT/ENTER”,  aby  ręcznie  wybrać  stacje  

DAB.

1.  W  trybie  DAB  naciśnij  przycisk  „MENU”,  aby  wejść  do  menu  DAB.

/ENTER”  lub  „SELECT/ENTER”  w  celu  potwierdzenia.
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aby  potwierdzić.

”

2.  Naciśnij  przycisk  „TUNER  MENU  -”  lub  „TUNER  MENU  +”  lub  obróć  pokrętło  „SELECT/ENTER”,  aby  wybrać  opcję  „Full  scan”  
(Pełne  skanowanie).

4.  Powtórz  powyższe  kroki  1–3,  aby  zaprogramować  20  żądanych  stacji  DAB  lub  20  stacji  FM.

1.  Naciśnij  przycisk  „PRESET” ,  aby  przejść  do  listy  zaprogramowanych  stacji.  Wybierz  za  pomocą

PL895 /  Instrukcja  obsługi  w  języku  angielskim

OBSŁUGA  DAB
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FUNKCJA  BLUETOOTH®

OPERACJA  FM

AUX  W  DZIAŁANIU

PL895 /  Instrukcja  obsługi  w  języku  angielskim

3.  Jeśli  dostroisz  się  do  stacji  stereo  FM,  na  wyświetlaczu  pojawi  się  „stereo”.  Jeśli  dostroisz  się  do  stacji  stereo

Naciśnij  „TUNER  MENU+”  lub  „TUNER  MENU-”  lub  obróć  pokrętło  „SELECT/ENTER”,  aby  ręcznie  dostroić  stację  

radiową  w  krokach  co  50  kHz.

CZUŁOŚĆ  WYSZUKIWANIA  FM

Naciśnij  przycisk  „MODE”,  aby  wybrać  tryb  AUX.  Włóż  kabel  audio  (brak  w  zestawie)  do  odpowiedniego  gniazda  „AUX  IN”  
urządzenia  (PL895).

2.  Naciśnij  przycisk  „SCAN” ,  aby  rozpocząć  automatyczne  wyszukiwanie  stacji  FM.

Naciśnij  i  przytrzymaj  „SCAN” ,  aby  uruchomić  funkcję  automatycznego  zapisywania  FM.  Wszystkie  znalezione  stacje  zostaną  zapisane  w  ustawieniach  

wstępnych.

FM  AUTOSTORE

1.  Włącz  system  i  naciśnij  przycisk  „MODE”,  aby  przejść  do  trybu  FM.

'PL895',  a  następnie  potwierdź  połączenie.

2.  Teraz  możesz  przesłać  muzykę  do  PL895,  a  wszystkie  operacje  możesz  wykonywać  wyłącznie  z  poziomu  urządzenia  
mobilnego.

4.  W  trybie  pracy  FM  naciśnij  przycisk  „INFO”,  aby  na  ekranie  wyświetlić  następujące  informacje:  Stereo/mono,  Tekst  
radiowy,  Typ  programu,  Nazwa,  Czas/Data.

/ENTER”  lub  „SELECT/ENTER”,  aby  zmienić  tryb  Stereo  lub  Mono.

1.  Wybierz  z  urządzenia  przenośnego  (smartfona,  tabletu...)  identyfikator  Bluetooth®  oznaczony  jako

„

1.  Włącz  urządzenie  i  naciśnij  przycisk  „MODE”,  aby  wybrać  tryb  Bluetooth®  (BT).

Możesz  nacisnąć

To  urządzenie  ma  wyłącznie  funkcję  odbioru  i  nie  można  go  podłączyć  do  słuchawek  Bluetooth®  ani  podobnych  urządzeń.

5

słabszej  stacji  FM,  odbiór  automatycznie  przełączy  się  na  mono.

Naciśnij  „MENU”  i  wybierz  „Ustawienia  skanowania”  za  pomocą  „SELECT/ENTER”.  Możesz  wybrać  „Wszystkie  stacje”  lub  
„Tylko  silne  stacje”.

Uruchom  odtwarzanie  na  podłączonym  urządzeniu,  a  usłyszysz  dźwięk  w  formacie  PL895.
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OBSŁUGA  CD  -  MP3 /  USB
PL895 /  Instrukcja  obsługi  w  języku  angielskim

Aby  wyjąć  płytę  z  pudełka,  naciśnij  środek  pudełka  
i  podnieś  płytę,  trzymając  ją  ostrożnie  za  krawędzie.

Odciski  palców  i  kurz  należy  ostrożnie  wycierać  z  
powierzchni  płyt  miękką  ściereczką.  W  przeciwieństwie  
do  konwencjonalnych  płyt,  płyty  kompaktowe  nie  
mają  rowków,  w  których  mógłby  zbierać  się  kurz  i  
mikroskopijne  zanieczyszczenia,  więc  delikatne  
przecieranie  miękką  ściereczką  powinno  usunąć  
większość  cząsteczek.  Przecieraj  płytę  w  linii  prostej  
od  wewnątrz  do  zewnątrz.  Małe  cząsteczki  kurzu  i  

lekkie  plamy  nie  będą  miały  absolutnie  żadnego  
wpływu  na  jakość  reprodukcji.

4.  Naciśnij  „STOP”,  aby  zatrzymać  odtwarzanie.

PIELĘGNACJA  PŁYT  KOMPAKTOWYCH

Aby  wznowić  odtwarzanie,  naciśnij  ponownie  przycisk  „ODTWARZAJ/PAUZA” .

6

Ta  jednostka  współpracuje  z  USB  w  formacie  FAT32  i  maks.  pojemnością  pamięci  16  GB

3.  Naciśnij  przycisk  „PLAY/PAUSE” ,  aby  wstrzymać  odtwarzanie.  Czas  utworu  zacznie  migać.  Naciśnij

INFORMACJE  O  TYTULE  MP3

Naciśnij  „INFO“,  aby  wyświetlić  informacje  o  tytule  MP3  (tytuł/artysta).

USB:  Ostrożnie  włóż  dysk  USB  do  gniazda  USB.  Rozpocznie  się  odtwarzanie  pierwszego  utworu.

2.  CD:  Naciśnij  przycisk  „OP/CL” ,  aby  otworzyć  drzwiczki  CD.  Umieść  płytę  CD  zadrukowaną  stroną  do  góry  w  tacy,  
a  następnie  zamknij  drzwiczki  CD.  Rozpocznie  się  odtwarzanie  pierwszego  utworu.

3.  Aby  wybrać  następny  folder  (album)  naciśnij  przycisk  „FOLDER”  na  pilocie.

1.  Włącz  system  i  naciśnij  przycisk  „MODE”,  aby  przejść  do  trybu  CD  lub  USB.

2.  Aby  szybko  przeszukać  utwór  do  przodu  lub  do  tyłu  i  zlokalizować  konkretny  fragment,  naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  
„UP/FF”  lub  „DN/FR” .  Odtwarzacz  będzie  przeszukiwał  utwór  do  przodu  lub  do  tyłu  z  dużą  prędkością.  Zwolnij  
przycisk,  gdy  usłyszysz  żądany  fragment,  a  odtwarzanie  zostanie  wznowione  normalnie  od  tego  momentu.

Odtwarzanie  CD  lub  USB

przycisk  wielokrotnie  przeskoczy  do  wyższych  lub  niższych  utworów.  Płyta  zacznie  odtwarzać  się  od  wybranego  
utworu.

Uwaga:  w  trybie  CD  i  USB  procedury  operacyjne  są  takie  same.

POMIJANIE  UTWORÓW  I  SZYBKIE  WYSZUKIWANIE  UTWORÓW  W  TRYBIE  CD/USB

1.  Podczas  odtwarzania  płyty  CD/USB  naciśnij  przycisk  „UP/FF”  (szybkie  przewijanie  do  przodu)  lub  „DN/FR”  (szybkie  przewijanie  do  tyłu)
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ABY  UNIKNĄĆ  USZKODZENIA  SZAFKI  LUB  POKRYWY  GŁÓWNEGO  GŁÓWNEGO,  NIGDY  NIE  ZAMYKAJ  
POKRYWY  NA  SIŁĘ.  ZAWSZE  PODNOSZ  POKRYWĘ,  ABY  UWOLNIĆ  WSPORNIK  PODPORY  POKRYWY.

1

2.  Naciśnij  przycisk  „UP/FF”  lub  „DN/FR”,  aby  wybrać  żądany  utwór,  a  następnie  naciśnij

UCHWYT  DRZWI,  POCIĄGNIJ  DO  PRZODU,  ABY  ZWOLNIĆ  I  OPUŚCIĆ  DRZWI.

1.  W  trybie  zatrzymania  naciśnij  przycisk  „PROGRAM”  na  pilocie,  aby  przejść  do  trybu  PROGRAMOWANIA.  Na  ekranie  
wyświetli  się  napis  „DISC”  „MEM”  P00”  „T001”.

(1)

WAŻNE
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Naciśnij  przycisk  „P-MODE”  podczas  odtwarzania,  aby  wybrać  funkcję  powtarzania  i  odtwarzania  losowego.  

Pojedynczy  utwór,  powtarzanie  wszystkich  utworów  lub  powtarzanie  folderu  (tylko  MP3)  i  odtwarzanie  losowe  można  
odtwarzać  w  następujących  trybach:

FUNKCJA  PAMIĘCI  W  TRYBIE  CD/MP3

pamięć  jest  anulowana.

Funkcja  POWTARZAJ/LOSOWO

(4)  RDM  -  losowy

Wyrównanie  prędkości  za  pomocą  regulacji  wysokości  tonu

(5)  Tryb  wyłączony

5.  Naciśnij  przycisk  „STOP”  dwa  razy,  aby  opuścić  tryb  programowania.  Cały  program  zapisany  w

Prędkość  gramofonu  jest  ustawiona  wstępnie.  Obracając  pokrętło  w  kierunkach  „+”  i  „-”,  możesz  ustawić  prędkość  i  tym  samym  
wpłynąć  na  wynik  dźwiękowy  zgodnie  ze  swoim  uchem  i  osobistym  gustem.

4.  Naciśnij  przycisk  „PLAY/PAUSE” ,  aby  odtworzyć  zapisane  utwory,  naciśnij  „UP/FF”  lub  „DN/FR”,  aby  wybrać  utwór  w  
zapisanej  kolejności.

Wszystko

Aby  ponownie  zablokować  gramofon  na  czas  transportu,  przekręć  śrubę  w  kierunku  przeciwnym  
do  ruchu  wskazówek  zegara,  co  spowoduje  zablokowanie  mechanizmu.

(3)

Uwaga:  Możesz  zapisać  łącznie  20  utworów  w  formacie  MP3  i  20  utworów  na  płycie  CD.  Po  zapisaniu  ponad  20  utworów  w  formacie  

MP3  lub  20  utworów  na  płycie  CD  na  ekranie  wyświetli  się  komunikat  „P20”.

Przed  rozpoczęciem  gry  należy  za  pomocą  śrubokręta  całkowicie  przekręcić  śrubę  
mocującą  zgodnie  z  ruchem  wskazówek  zegara  (śruba  w  dół).

Aby  zabezpieczyć  gramofon  przed  uszkodzeniem  w  czasie  transportu,  w  prawym  górnym  
rogu  platformy  gramofonu  umieszczono  śrubę  zabezpieczającą.

Folder  (tylko  MP3)

3.  Aby  kontynuować  programowanie,  powtórz  krok  1  i  krok  2.

naciśnij  przycisk  „PROGRAM”,  aby  potwierdzić.

(2)

PL895 /  Instrukcja  obsługi  w  języku  angielskim

OBSŁUGA  GRAMOFONU
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8.  Po  zakończeniu  odtwarzania  płyty  ponownie  użyj  dźwigni  tonowej,  aby  podnieść  ramię  gramofonu  i

„

1.  Naciśnij  przycisk  „MODE”,  aby  przejść  do  trybu  „PHONO”.

Następnie  umieść  podpórkę  ramienia  na  swoim  miejscu.

Ten  system  obejmuje  pełnowymiarowy,  2-biegowy  gramofon  z  napędem  paskowym.  Możesz  odtwarzać  płyty  33  i  45  
rpm.

2.  Przekręć  przeciwwagę  zgodnie  z  ruchem  wskazówek  zegara  i  do  tyłu,  aż  osiągnie  białą  linię,  jak  na  rysunku  2.  3.  
Przekręć  oznaczenie  przeciwwagi  bez  przeciwwagi,  aż  osiągnie  4.  Przekręć  przeciwwagę  
przeciwnie  do  ruchu  wskazówek  zegara  i  do  wewnątrz,  aż  osiągnie  odpowiednią  linię  roboczą.

7.  Ramię  gramofonu  zatrzyma  się  automatycznie  po  zakończeniu  płyty.

1.  Wsuń  przeciwwagę  całkowicie  do  tylnej  części  ramienia  gramofonu,  aż  do  końca,  a  następnie  obróć  ją  zgodnie  z  ruchem  
wskazówek  zegara,  aż  usłyszysz  kliknięcie  z  wgłębieniem  w  środku.

ODTWARZANIE  PŁYT

6.  Naciśnij  przycisk  „VOL-/+”  aby  ustawić  żądany  poziom.

5.  Podnieś  dźwignię  cue,  aby  unieść  ramię  gramofonu  z  jego  podpórki.  Przesuń  ramię  gramofonu  do  krawędzi  płyty.  
Gramofon  uruchomi  się  automatycznie.  Użyj  dźwigni  cue,  aby  delikatnie  opuścić  ramię  gramofonu  na  płytę.

DOSTOSUJ  CIĘŻAR  RYSIKA

Według  producenta  wkładu.  Wszystkie  igły  mają  własne  ciśnienie  robocze  i  należy  zapoznać  się  ze  specyfikacją.
Uwaga:  Ciśnienie  robocze  dołączonego  rysika  mieści  się  w  zakresie  3  -  4  gramów.

4.  Umieść  płytę  na  środkowym  wrzecionie.
obr./min.  „pojedyncze”,  umieść  adapter  45  obr./min.  na  środkowym  wrzecionie.

ciśnienie.
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pozycja

3.  Ustaw  przełącznik  prędkości  gramofonu  na  odpowiednią  prędkość  33  lub  45  obr./min.  Jeśli  grasz  na  45  obr./min.

bez  zabezpieczenia  zacisku  ramienia  gramofonu  może  spowodować  uszkodzenie  ramienia.
UWAGA:  Nie  obracaj  ani  nie  zatrzymuj  gramofonu  ręcznie.  Przesuwanie  lub  wstrząsanie  gramofonem

„

blokada  ramienia  gramofonu,  mocująca  ramię  gramofonu  do  jego  podpórki.
2.  Upewnij  się,  że  zdjąłeś  osłonę  rysika  z  rysika  i  zwolniłeś

3
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zatrzymaj  się  przed  ostatnim  zakończeniem  racka.  W  takim  przypadku  ustaw  przełącznik  automatycznego  

zatrzymania  w  pozycji ,  wtedy  gramofon  przejdzie  do  końca  płyty,  ale  nie  zatrzyma  się  automatycznie  (wyłącz  przycisk  zasilania  

lub  przełącz  przełącznik  „AUTO-STOP  ON/OFF”  z  powrotem  w  pozycję ,  aby  zatrzymać  obrót  talerza).  Następnie  

umieść  ramię  gramofonu  z  powrotem  w  pozycji  spoczynkowej.

„ „
NA

„ „
wyłączony

Uwaga :  Jako  pewien  rodzaj  zapisu  obszar  automatycznego  zatrzymania  znajdował  się  poza  ustawieniami  urządzenia,  więc  tak  się  stanie.
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NAGRYWANIE  USB
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Szybkość  kodowania  wynosi  192  kbps

2.  Naciśnij  „REC”,  na  wyświetlaczu  pojawią  się  „REC”  i  „ALL”,  a  następnie  „REC”,  „USB”  i

Kopia  pliku  MP3

USUŃ  ŚCIEŻKĘ  USB

-  Po  zakończeniu  kodowania  urządzenie  automatycznie  zatrzyma  odtwarzanie

1.  Podłącz  dysk  USB  do  gniazda  USB.

NOTATKA:

1.  NAGRYWANIE  PŁYT  CD

-  Prędkość  nagrywania  wynosi  1:1  i  jest  zgodna  z  rzeczywistym  czasem  odtwarzania  utworu  CD

5.  Aby  zatrzymać  nagrywanie  naciśnij  przycisk  „STOP”.
4.  Podczas  nagrywania  naciśnij  przycisk  „REC”,  aby  rozdzielić  ścieżki.

Uwaga:
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3.  Naciśnij  „DN”  lub  „UP” ,  aby  wybrać  DEL  A,  aby  usunąć  wszystko.  4.  

Naciśnij  ponownie  przycisk  „DELETE” ,  aby  potwierdzić  wybór.  Utwór /  wszystko  zostanie  usunięte.

5.  Po  zakończeniu  nagrywania  urządzenie  automatycznie  zatrzyma  odtwarzanie.

3.  Jednostki  rozpoczynają  nagrywanie.

2.  W  trybie  odtwarzania  PHONO  naciśnij  przycisk  „REC”  jeden  raz,  na  wyświetlaczu  pojawi  się  „REC”.  Urządzenie  rozpocznie  
nagrywanie.

4.  Po  naciśnięciu  przycisku  „REC”  podczas  odtwarzania  płyty  CD,  tytuł  płyty  zostanie  nagrany  od  początku.

2.  Naciśnij  przycisk  „DELETE”  na  pilocie  jeden  raz,  na  wyświetlaczu  pojawi  się  „1”.

odtwarzany  utwór.

1.  Podłącz  dysk  USB  do  gniazda  USB

1.  W  trybie  zatrzymania  USB  wybierz  żądany  utwór  za  pomocą  przycisków  „DN”  lub  „UP”  na  pilocie.

Usuń  jeden  utwór:

3.  Naciśnij  ponownie  przycisk  „REC” ,  na  wyświetlaczu  pojawią  się  migające  komunikaty  „ONE”  i  „USB”,  co  oznacza  zakodowanie  bieżącego

2.  NAGRYWANIE  PHONO /  BLUETOOTH® /  AUX  IN /  DAB/FM

Jeśli  włożysz  płytę  MP3  zamiast  płyty  CD,  system  skopiuje  pliki  na  USB,  jeśli  naciśniesz  „REC”.  Procedury  operacyjne  są  

takie  same  jak  w  przypadku  kodowania  CD,  jak  określono  powyżej,  a  system  przełączy  się  na  tryb  kopiowania  tylko  
wtedy,  gdy  plik  MP3  jest  odczytywany.

zostanie  zakodowana  cała  płyta.
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USTAWIENIA

WYCISZENIE /  OBSŁUGA  EQ

DZIAŁANIE  TELEFONÓW
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3.  Masz  następujące  opcje:

1.  W  trybie  gotowości  naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  „PRESET” ,  aby  przejść  do  trybu  ustawiania  CZASU;

�  Tryb:
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CZAS

Podczas  odtwarzania  naciśnij  przycisk  „EQ” ,  aby  wybrać  jeden  z  efektów  dźwiękowych  spośród  „ROCK/  
POP/  JAZZ/  FLAT/  CLASSIC”.  Możesz  wybrać  ten,  którego  potrzebujesz.

2.  Możesz  przewijać  różne  ustawienia  alarmu.  Jeśli  chcesz  zmienić  ustawienie  alarmu,  wybierz  punkt,  który  chcesz  
zmienić  i  naciśnij  pokrętło  „SELECT/ENTER” .

WYŁĄCZENIE  ALARMU

Naciśnij  „UP”  lub  „DN”,  aby  wybrać  „Język”  i  naciśnij  „ENTER” ,  aby  potwierdzić  wejście  do  ustawienia  
„JĘZYK”.  Możesz  wybrać  spośród  „EN,  FR,  IT,  DE”.

Podczas  odtwarzania  naciśnij  przycisk  „MUTE”  na  pilocie  jeden  raz.  Dźwięk  nie  będzie  słyszalny  z  głośników,  a  na  
wyświetlaczu  pojawi  się  napis  „MUTE”.  Naciśnij  przycisk  „MUTE”  lub  „VOL  +/-”,  aby  anulować  wyciszenie.  Dźwięk  
będzie  ponownie  słyszalny  z  głośników.

i  naciśnij  aby  potwierdzić.
1.  W  trybie  gotowości  naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  „MENU” ,  obracaj  „SELECT/ENTER”,  aby  wybrać  wartości.

W  trybie  odtwarzania  FM  lub  DAB  naciśnij  przycisk  „MENU” ,  a  następnie  naciskaj  „UP”  lub  „DN” ,  aby  wybrać  
„SYSTEM”,  naciśnij  przycisk  „ENTER”,  aby  potwierdzić.

4.  Po  zakończeniu  ustawień  alarmu  alarm  jest  włączony  (ikona  alarmu  na  wyświetlaczu  jest  włączona).  Aby  wyłączyć  
funkcję  alarmu,  naciśnij  ponownie  przycisk  „SELECT/ENTER” .

Czas  alarmu

USTAWIENIA  JĘZYKA

ALARM

Gdy  alarm  jest  włączony,  naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  „STANDBY/MODE”,  aby  wyłączyć  urządzenie.

aby  to  potwierdzić.

�  Czas

Aby  zapobiec  uszkodzeniu  słuchu,  nie  należy  słuchać  muzyki  na  wysokim  poziomie  głośności  przez  
dłuższy  czas.

3.  Obróć  pokrętło  „SELECT/ENTER” ,  aby  ustawić  dzień  tygodnia,  naciśnij  pokrętło  „SELECT/ENTER”.

�  Głośność:  Głośność  budzenia

DAB,  FM,  CD,  USB

Uwaga:  Podczas  korzystania  z  funkcji  PHONES  należy  ustawić  suwak  głośności  na  niższym  poziomie.

potwierdź  to.
2.  Obróć  pokrętło  „SELECT/ENTER” ,  aby  ustawić  czas,  naciśnij  pokrętło  „SELECT/ENTER”,  aby  potwierdzić.

Podczas  normalnego  działania  włóż  kabel  słuchawek  (nie  jest  dołączony)  do  odpowiedniego  gniazda  
„PHONES”  urządzenia.  Teraz  możesz  usłyszeć  dźwięk  eksportowany  do  słuchawek.
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protokół

5.  Naciśnij  przycisk  „WYBIERZ/WEJDŹ”,  aby  potwierdzić.

4.  Obróć  przycisk  „SELECT/ENTER”,  aby  wybrać  Nie  lub  <Tak>.

2.  Obróć  pokrętło  „SELECT/ENTER” ,  aby  ustawić  timer  uśpienia  w  zakresie  od  15  do  90

1.  Naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  „MENU” ,  na  ekranie  wyświetli  się  „SLEEP  120”.

3.  Naciśnij  przycisk  „SELECT/ENTER” ,  aby  przejść  do  trybu  wznawiania  ustawień.  Na  ekranie  pojawi  się  „Factory  reset?”  
i  „<No>  Yes”.
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SPAĆ

2.  Obróć  przycisk  „SELECT/ENTER”  w  celu  przywrócenia  ustawień  fabrycznych.
1.  Naciśnij  przycisk  „MENU” ,  aby  wybrać  System.  Na  ekranie  wyświetli  się  napis  „SYSTEM”.

Powielanie  wyłącznie  za  zgodą  Woerlein  GmbH
Prawa  autorskie  Woerlein  GmbH,  90556  Cadolzburg,  www.soundmaster.de

W  trybie  DAB.

Aktualną  wersję  instrukcji  obsługi  można  pobrać  ze  strony  www.soundmaster.de.  Zastrzegamy  sobie  

prawo  do  zmian  technicznych  i  błędów  drukarskich.

4.  Po  upływie  wybranego  czasu  uśpienia  urządzenie  automatycznie  przełącza  się  w  tryb  czuwania.

Możesz  podłączyć  urządzenie  do  zewnętrznego  wzmacniacza  lub  gramofonu  (takiego  jak  magnetofon  taśmowy)  przez  
gniazdo  wyjścia  liniowego.  Aby  to  zrobić,  podłącz  urządzenie  do  konwencjonalnego  kabla  RCA,  który  możesz  kupić  u  
specjalistycznego  sprzedawcy.

3.  Naciśnij  pokrętło  „SELECT/ENTER”,  aby  potwierdzić.
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PRZYWRÓCENIE  USTAWIEŃ  FABRYCZNYCH

ZAKREŚLAĆ
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